

## 令和3年版臨床工学技士国家試験出題基準の訂正について

令和2年11月公表いたしました令和3年版臨床工学技士国家試験出題基準につきまして、出題基準作成委員が計画・実行予定の基準につきまして、当方による誤りの記載をしておりました。

その記載の誤りにつきましては、以下のとおりでありますのでご確認方お願いいたします。  
大変に申し訳ございません。

該当箇所のみを記載

頁	大項目	中項目	小項目	備考	修正前	修正後
23	4	(3)	①	備考	可逆性	可塑性
38	2	(3)	⑥	備考	入力換算雑音	削除する
38	2	(3)	⑤	備考	空欄	入力換算雑音
41	4	(1)	②	備考	光量子型検出器	(光)量子型検出器
47	1	(2)	①		転機	転帰
47	2	(5)			動機	動悸
49	3	(1)	④		滅菌、消毒	消毒・滅菌
53	2	(5)	②		上室期外収縮	上室性期外収縮
53	2	(5)	③		上室頻拍	上室性頻拍
54	1	(4)	①		褐色細胞症	褐色細胞腫
58	4	(1)	③		エリスロポエチ	エリスロポエチン
60	1	(1)	③		ビタミンB12	ビタミンB <sub>12</sub>
61	2	(2)	①		Hodgkin病	Hodgkinリンパ腫

以上の13か所につきまして、誤った記載により公表いたしましたこと深くお詫び申し上げます。  
修正いたしました出題基準を改めて掲載しております。

令和3年3月31日

公益財団法人医療機器センター試験事業部